



Menu Unico Milano

https://it.menulist.menu Viale Achille Papa, 30, Milano I-20149, Italia, Mailand, Italy





Il ristorante di Mailand offre **15** vari **portate e bevande sul <u>la lista</u>** ad un prezzo medio di 10 €. Unico Milano è un ristorante situato a Milano, in via Viale Achille Papa 30. Il locale ha ricevuto un punteggio di 87 sul nostro aggregatore di recensioni online, lo Sluurpometro. Oltre ad essere adatto per gruppi e accettare prenotazioni, il ristorante offre servizio ai tavoli. Le specialità incluse nel menù variano tra cucina italiana, pesce e mediterranea, offerte sia a pranzo che a cena, oltre ad un'opzione per il brunch. Il parcheggio disponibile è in strada e il ristorante accetta pagamenti in contanti, con carta di credito Visa, American Express e Mastercard.

Menu Unico Milano



Bevande		Antipasti	
BIRRA		CURED BEEF, MISTICANZA SALAD AND ARTICHOKES IN OIL	8€
RISOTTO		SEA BASS TARTARE, SALAD OF CHICORY HEARTS AND ANCHOVY SAUCE	8€
Antipasti & Insalate		First Courses	
ANTIPASTO		SPAGHETTI WITH TOMATOES AND TUNA, LEMON FLAVORED	10 €
Dolci		MACCHERONCELLI WITH RABBIT RAGU AND MARJORAM	10 €
TIRAMISÙ		PASTA AND CHICKPEAS	10 €
Piatti Principali		Main Courses	
VERDURE RIPIENE	8€	LEMON CHICKEN SUPREME AND FONDANT POTATOES WITH ROSEMARY	12 €
Restaurant Category		SEASONAL VEGETABLES MILLEFEUILLE IN ITS SAUCE	12 €
Questi Tipi Di Piatti Ve	ngono	GILTHEAD BREAM WITH HONEY MUSHROOMS AND SAUTÉING POTATOES	12 €

CARNE

Serviti

Menu Unico Milano



Unico Milano

Viale Achille Papa, 30, Milano I-20149, Italia, Mailand, Italy Orari di apertura:

gallery image